
O Coordenador de Gabinete do Vereador Gava, senhor Osmar sugere que se crie 
ações coordenadas com a finalidade de manter o tema "Lago Fasolo" em voga. Cita 
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Oficio n°. 01/2022- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 15 de fevereiro de 2022. 

ATA 01/2022 - ATA DA ia  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 
quarenta e dois minutos, reuniu-se a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, 
composta pelos Vereadores, Vereador Agostinho Petroli, Vereador José Antônio 
Gava, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), Vereador Rafael Luiz Fantin 
(Dentinho), Vereador Edson Rogério Biasi e Vereador Thiago Israel Fabris, tendo as 
ausências dos Vereadores Thiago e Gava, representados por suas assessorias. 
Inicialmente apresenta-se a Resolução n° 324, de 08 de fevereiro de 2022, que "Cria 
a Frente Parlamentar em defesa do Lago da Fasolo". Com a concordância dos 
membros presentes se mantêm a formação do ano legislativo anterior (2021), tendo 
então, a composição a seguir: Vereador AGOSTINHO PETROLI - MDB -
Presidente, Vereador JOSÉ ANTÔNIO GAVA - PDT - Relator, Vereador EDUARDO 
POMPERMAYER - DEM - Membro Efetivo, Vereador RAFAEL LUIZ FANTIN - PSD 
- Membro Efetivo, Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS - PP - Membro Efetivo e „(/ 
Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI - PP - Membro Efetivo. O Presidente da Frente 
Parlamentar destaca os trabalhos realizados no ano anterior, parabeniza a todos 
pelo empenho em manter o destaque que o assunto merece e que o objetivo 
permanece a canalização do esgotamento sanitário e despoluição do lago, seguido 
pela revitalização e transformação da área em um parque público. O Vereador 
Agostinho informa que recebeu contato do Secretário Henrique Nuncio, para que a 
Frente se faça presente ou de forma virtual, em uma apresentação da Corsan na 
data de vinte e três de fevereiro em Porto Alegre, com o objetivo de acompanhar os 
desdobramentos do projeto de saneamento do lago e seu entorno. Define-se que a 
Frente participará presencialmente. Vereador Biasi destaca a entrevista concedida 
pelos Vereadores Agostinho e Gava ao veículo de comunicação "Difusora". 
Presidente sugere que a Frente realize visitas aos órgãos de imprensa para divulgar 
as ações que a Frente tem realizado e buscando maior engajamento da sociedade. 
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SEM  ASSINATURS 
Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS ereador RAFA L. FANTIN 
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possíveis ações que a Frente poderia realizar, buscando sensibilizar a comunidade 
bento-gonçalvense. Também, o Presidente destaca a necessidade de entregar o 
relatório da Frente Parlamentar do exercício de 2021 para o Prefeito Municipal. 
Debate-se a necessidade de que seja apresentado matéria sobre as áreas do 
entorno do Lago, se são ou não regularizadas, inclusive as construções. Para fins de 
encaminhamentos fica definido a solicitação das informações sobre o mapa 
hidráulico do local e sobre as construções do entrono, a marcação de audiência com 
o Prefeito Municipal para entrega do relatório e cópia das matérias que serão 
apresentadas. Também que se esboce um cronograma de atividades e visitas 
órgãos de imprensa. Em tempo, Vereador Biasi sugere que se busque através do 
Ministério Público o andamento por parte da Corsan. Nada mais havendo a constar, 
o Presidente declara por encerrada a reunião da Frente Parlamentar em defesa do 
Lago Fasolo, quando eram quinze horas e quarenta e dois minutos. Sala de Sessão 
Fernando Ferrari, aos quinze dias de fevereiro • - :rã mil e vinte e dois. 

Vereador A £' I'NHO"ETROLI 
residente 

SEM ASSINATURA 
Vereador JOSÉ ANTONIO GAVA 

Relator 
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Vereador EDUARDO POMPERMAYER Vereador EDSON ROGERIO BIASI 
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